
 

1 Gli 11.230 da

ricevereil 20410 l'impresa
ti riceve in anticipo di
1 CAPRI SICAG 204101

52 giorni
Al 6 di scontocommercialeriscuote
11 230 0,06 536 9,5 99

Quindi invece di 11.230

riscuote
11.230 95,99 11 134,01



2 I 9.800 li

dovrebbepagare il 4 LUG
invece li paga il 29 APR
in anticipo di

1CAPRI 3144 30419 4 UK
66 giorni

al 5 25 di sconto
Sul debito riceve uno

sconto di
9800 0,0525

93 03

Quindi invece di pagare



9.800 paga
9 800 93,03 9706,97

3 Avere riscosso

11 134 01 ne

paga 9.706 97

quindi restano

11.134,01 9706,17
1427,04


